
ELI	lézer	kutatóközpont	megvalósítása	(ELI-ALPS)	nagyprojekt,	2.	fázis
(40	milliárd	forint,	GINOP-2.3.6)
A	projekt	az	európai	kutatási	infrastruktúrák	stratégiai	tervében	(ESFRI)	szereplő,	Extreme	Light	Infrastructure	(ELI)
kutatóközpont	magyarországi	nagyprojektjét	támogatja,	amely	az	infrastruktúra	csehországi	és	a	romániai	projektjével
működik	majd	együtt.	Az	ELI-ALPS	nagyprojekt	megvalósulásával	Magyarország	és	a	közép-kelet	európai	régió	is
felkerül	az	"ERA	térképre",	azaz	része	lehet	az	Európai	Kutatási	Térnek,	így	hozzájárulhat	Európa	szerepének
növeléséhez	a	globális	K+F	szektorban.	A	projekt	sikeres	megvalósulása	korszakos	jelentőségű	a	teljes	magyarországi
kutatás-fejlesztési	ökoszisztéma	számára.

A	pályázat	benyújtása,	a	pályázók	köre

A	pályázat	zárt,	kizárólag	a	projektgazda	ELI-HU	Nonprofit	Kft.	nyújthat	be	kérelmet

A	támogatható	célkitűzések	köre

Előkészítéshez,	épület-	és	technológiai	kivitelezéshez,	projektmenedzsmenthez	és	a	projekt	szakmai	kivitelezéséhez
kapcsolódó	tevékenységek	támogathatóak,	amelyek	közvetlenül	kapcsolódnak	a	az	ELI	lézer	kutatóközpont
megvalósítása	(ELI-ALPS)	nagyprojekt,	2.	fázis	megvalósításához.

A	támogatás	főbb	feltételei

A	projekt	javaslat	költségvetését	reális	és	takarékos	módon	kell	a	projektgazdának	összeállítania.	A	hatékony	és
eredményes	pénzgazdálkodás	elvét,	valamint	az	átlagos	piaci	árnak	történő	megfelelést	a	szerződés	hatályba
lépését	követően	is	biztosítani	kell,	továbbá	a	projektnek	meg	kell	felelnie	a	reális	és	takarékos	költségvetés
előírásának	az	esetleges	géptípus-változás,	szállító-váltás	és	költségszerkezet-módosítás	esetén	is.
A	beszerezni	kívánt	eszközöknek	meg	kell	felelnie	a	vonatkozó	európai	irányelveknek,	szabványoknak,	illetve	az
azokat	harmonizáló	magyar	rendeleteknek,	szabványoknak,	környezetvédelmi	előírásoknak.

Rendelkezésre	álló	keretösszeg

A	nagyprojekt	megvalósításához	rendelkezésre	álló	keretösszeg	40,052	milliárd	Ft,	a	támogatás	az	Európai	Regionális
Fejlesztési	Alap	forrásainak	terhére	történik.

A	pályázati	felhívás	teljes	szövege	elérhető	az	alábbi	linken:	https://www.palyazat.gov.hu/doc/4455
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